Les Enchéres d’essai

Deux cas d’encheéres d’essai :

1- Parl'ouvreur apres un soutien simple du répondant
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enchere d’essai

2- Par le répondant aprés soutien simple de I'ouvreur
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enchere d’essai

1. Enchére d’essai de 'ouvreur aprés un soutien simple du répondant

1.1 Apreés une ouverture majeure
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Faire le décompte des points sachant que le répondant a 6-10 HDL :
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Manche impossible (12 a 16 HDL) : passe

Manche certaine (20 points HDL et plus) : déclarer la manche

Manche possible (17 a 19 HDL) : enchére d’essai

L'enchere d’essai est une tentative de manche aprés un soutien simple. Cette enchére demande au
répondant de nommer la manche s’il n’est pas minimum et en fonction du jeu de 'ouvreur. Sinon, il
déclare 3 dans le fit majeur.
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Si I'ouvreur a un bicolore, I'enchere d’essai se fait en annongantsa 2™ couleur sinon, il fait I'enchere

d’essai par 2 SA.
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Remarques

1. Pas d’enchére d’essai aprés un soutien a saut

16 - 36 I'ouvreur conclut
2. L’enchere de 3P apres un soutien simple est une enchére a tendance barrage avec 6 atouts
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1.2 Apreés une ouverture mineure ( et simple soutien)

Annoncer une nouvelle couleur est une simple indication de force en vue de la recherche d'un contrat a SA.(a
priori il ne peut pas y avoir de fit majeur)

Est utilisée a partir de 15 ou 16 points HL.

Le répondant annoncera le SA ou une 3™ couleur (s'il est fort) ou 3 dans la couleur d’ouverture s'il est mini.
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Remarque : cette enchére peut étre utilisée aprés un soutien mineure au palier de 3 :

Exemple: 1 3
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2 Enchére d’essai du répondant apreés soutien de I'ouvreur

2.1 Aprés un soutien majeur simple (13 a 16 HLD)
Faire le décompte des points :
- Manche impossible (6 a 10S) : passe
- Manche certaine (14S et plus) : déclarer la manche
- Manche possible (11 a 13S) : envisager la manche en utilisant I'enchére d’essai :
soit nommer une nouvelle couleur (bicolore)
soit nommer 2SA (jeu régulier)
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Remarque : L'enchere de 3 en majeure apres un soutien de I'ouvreur signifie que le répondant a 5 ou 6 atouts et est a tendance barrage.

2.2 Aprés un soutien simple en mineure

S’orienter vers le Sans Atout
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